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Extiynon pe tn Mébodo Méyiotng Ibavopdveiag

To amhd ypapuxd UOVIELO, X4Tw and TNy undhesn TNC XAVOVXOTNTAC YL TOUC
TUYaloUC OPOUC, YRAPETIUL WS

Y =B+ BXi+ei, g ~N(0,0%), i=1,...n

Magathenorn: H undbeon twv acvoyénotwy ogahudtwy, Cov(s;, ;) =0, i # j,
©dTw and TNy undbeorn Tne xavovxdtnTac aviioTtolyel oe undbeon avelaptnolog
(aveZdptnta opdiuaTa).

Enouévoe, vy tic anavintixée uetointéc uetaBAntéc éyouue unobéoel Y, ~
N(Bo + p1X5,0?, i =1,...,n. H unbbeon cuyxexpuuévne xatavoufc yio Tng
UETABANTES EVOLUQEQOVTES ETULTRETEL TNV EXTIUNCT TOY TOPAUETPWY TOU UOVTEAOU
ue ) pébodo uéyiotng mbavogpdvelac.

Yuvdptnon mbavogdvelac (likelthood function):

1 1
L(Bo, b, 07%) = 1:[ W%P{ - T‘Q(Yé — Bo — ﬁ1Xi)2}

= (2m0?) erp{ — 5 (Vi — o~ 1K)}

1
log — likelthood: log L = —g log(2n0?) — — Z(YZ — By — B X;)?

202
3166?;)[/ :% (Y; = Bo— 51 Xi) =0 , /
dlog L _ 1 ZXZ'(YZ' By — AuX) =0 XOUVOVIXEC EELODOELS
01 o2
= fo, B1 diec ue extiuftoies ehoyloTwy TETpUYGYLY.
ala(;g;; = _QZQ + %‘4 (Y, — B — 51XZ')2 =0

o 1 A4
=6 = - Z(Yz — [ — 1 X;)?



ITpocoyn: Hexturteia uéyiotng mhavogpdvelog tne dtaonopdc Sev elvor auepdhnmy.

Iopatnerioeis

Ou extyhtptec fo xau By we exTurtptec ehaylotwy tetpaydvey (EET)

1) elvar auepéinnteg (Unbiased)

2) éyouy ehdyLotn donopd LeTAZ) TwV a.€. Tou elvar Ypauuxol cuyBuaouol Twy
Y; (Best Linear Unbiased Estimators - BLUE).

Enionc wg extiuitplec uéyiotne mbavogdvetac (EMII) elvay

(1) ouvereic

(2) enapxelc

(3) apepbhnmrec exTiuftples eEAdyLoTnC dtaomopds ( €xouv eEAdyLotn dlaomopd LeTaly
OAV TV .E.)

Katavoués twv Extiuntady v Yuvteheotdv tng Ilahvdpdunong

Katavour tne By

Yi=p0o+ 5hXi+e,i=1,...,6i ~ N(0,0%),aveldptnta
=Y; ~ N(Bo + (1 Xs, 02).

D (X=X - 1)
Eivaw f; = =L — => kY.
D (Xi— Xy’
i=1
‘Apa 1 31 axohoubel TNV XAVOVIXT XOTAVOUY WS YRUUULXOC GUVSUACUOS XAVOVLXGDY
TUYAloY UETABANTOY.

"Eyouue deiéet bt

2

E(3) =5
PG =V (k) = 3RV () = YK = s

APOH]BlNN(ﬁb n S )



Mopathenon: H Swonopd o? elvar dyvwotn. Mropel duwe va extiunfel and v
o€ TG

1 . .
52 = > (Y= fo— fi X))
o n—9 ( Po — 51Xi)
Onéte 1 extygoduevn dwonopd tne By elva
52
5 o
52 = -
D VN3 A

Katavouy| tou Bo

Eivau By =Y — 81X, 6mou ta Y elvan xovovixée T.u. xat 1o 3 enlong xavovixy
T.u. Apa 10 By axohovbel TNV XAVOVLXTH XATAVOUT, WS YROUUUXOS GUVBUAGUOS
XOVOVLXODY T.U.

Eyouue deléel 61t

E(Bo) = 50
‘72(50) =V - ng) =V(Y)+ V(B X) —2Cou(Y, ng)
2 B R o2 2
= 5+ XV - 2X ConlV, B = T+ X s

1
Extotuevn dwonopd: S%(f3y) = 6[5 + — }

Ilp6taom. Ioyvel
Cov(B3,Y) =0

Anédeln.

IStétnree ouvdlaxduavone: Cov(X +Y, Z) = Cov(X, Z) + Couv(Y, Z)
Cov(X+Y,Z+W)=Cov(X,Z)+ Cov(X, W)+ Cov(Y, Z)+ Cov(Y,W)



Z]l] -

C’ov(ﬂl, Y) = Cou( ZkYZ,
i=1 j=1

1
_§: “Cov(Y;,Y;) = n}:mv

=1

YY) =0,i#j.

agot Cov(Y;, Y

Yuunepaocupatoloyia Yo Toug Xuvteheatég Tou Ipapuixob Movtéhou

Ilpbtaoy. H tuyalo petaBinti b - ﬁl ~ t(n—2)
S\H
Anddely,.
loyder: Av Z ~ N(0,1),U ~ X(QT) xat Z, U aveldptrnteg, 16T
Z
T=—n~1t,
U (r)
miQNN@u

"Eyouue By ~ N(61,0%(B)) =
o(b1)
Enionc woyder 6t (Ba amodeyfel oty ouvéyela)
e _EMi-Y)? B0

B o? B o?

o2

@&waﬂn_n

-2
22 éyouue (n )~X2(n—2).

Kou enedf 6% =



Topa
. &2
S*(B) = ZZL—1(X5 _X)Q _ 52(/%) _ &_2
58 o 23 o2’
Oz(ﬁl) E?—l(XZ o X)Q 7 ( 1)
Aga M ~ X%(n—2)
02(31) .
Enouévwc A
B A
0(31) _ B — B

\/sm]xn —9)  s(B)
02(31)(” —2)

Iopatrpnon: H npdtaon aut elvar ialtepa ypriown yio 0TaTLoTLIXT CUUTERACUATOAOY O,
%0 oto anotéhecua auté oTnplleTal 1 XaATaoXEUT] SLLOTNUATOY EUTLETOGUVNC
xa 1) SleVEpYELa EAEY YWY UTOOEGEWY Y10l TOUC GUVTEAEGTEC TOU YPUUULXOU UOVTEAOU.

Koataoxeuh; Awotnudtey Eunietooivng

Ou xATAOKEVICOVUE DIGTNUA EUTLOTOOVYNC ouvieheoTy| 1-a yia To (3.

Eivat P(—t%(n—Q) < hb t

~ —

s5(51)

‘Apa To {nToduevo d.e. yua to fy elvan

(n—2)):1—a.

NI

By £ ta(n —2)s(B).

~

Ouet ey ey, D0 , , ,
uolwe ue Tapandvw elval (B ) ~ t(n—2), dpa 0 dLdoTNUL EEUTLETOGUVNC
s\ Po

ue ouvieheoty 1-a vy To [y elvan

Bo £ ta(n —2)s(Bo).



"Eleyyor Yrobéoewv

Xpnowonotdvtoag Ty xatavour t(n — 2) UTopoVUE Vo XAVOUUE oL ENEYYOUC
uToBéoEwY Yo TI¢ TapaPETEOUS By xar fi.

H hoywt| twv ehéyywy utoféoewy eivar va Ppebel otatiotin cuvdptnon (cuvéptnon
ToU SelyUoTog Tou dev eUTAEXEL &Y VWOTES TOGHTNTES) UE YVOOTH XoTavout| (xatavoun
ToU SeV EXEL 4YVWOTES TOPUUETEOUS) XL YLot TNY OTolal axpales TUWES TNG AVTLETOLYOUY
oe €vdelln 6t n Hy mpénetl va anopplglel EvavTl Tng oUYXEXQUIEVNS EVOANIXTIXTC
WS TPOS TNV oTold EAEYYETAL.

O éheyyoL

Hy: Bo=0 Hy: =0
Hli 60750 HO: 617&0

ovoudlovTal €AeYYoL OTATIOTIXAG ONUAVTIXOTNTAC TWY AVTIGTOLY OV TALAUETOWY.

Av oe évay €heyyo oTATLOTIXAC oNUavTixdTNTaC dev Umopel va amoppLglel 1 apyixy
UT60EGT AUTO AVTLETOLYEL OTNY ToEadoY T OTL SEV UQLOTATAL 1) GUYXEXPLUEVT] TOEAUETEOS
070 UOVTELO. X1y nepinTtwon mou o éheyyoc yivetal yia Tov cuvteeotr xAlorg,

B, un andppubn tng Hy odnyel oto cuunépacua 6TL dev ugloTaTAl YRAUULXT
oyéor avaueca oTny anavInTxy| UeTAPANTA, Y, xau Ty epunveutixr ueTaSAnTY,

X. Tpdyuaty, av f; = 0, o poviého unobéter 6t Y; ~ N(By,02%), i = 1,...,n,
dnhadn ta Y; elvan ave&dptnta xou lobvoud.

[ Tov EheYy 0 OTATLOTIXAS ONUAVTIXOTNTAS TOU 1 YENOLLOTOLELTAL 1) OTATLOTLXT

ouvdptnon T = ﬂsl(gf)l (n omola 6mwe éyoupe el axohovbel Tdvta t(n—2) xatavoun).
Kdtw and tnyv toyd e Hy, 1 otatiotind) ouvdptnon ehéyyou (ekeyyoouvdptnon)

_ B .
T_s(,(fh) t(n —2).

ot o 8edouéva tou delyuatdc uog umoroyilouue TNV TapATHEOVUEVY TLUY
TNe eheyyoouvdptnone oto delyua, €éotw t¥. Amnoppintouue tnv Hj, oe eninedo
OTATLOTXNG ONUAVTIXOTNTAS Oy AV [1*] > La/2(n—2) (looB0vaua yio t* > 14 2(n—2)
1" < —la/2(n—2). Anhadi, anopeintouue ™y Hy @ B = 0 évavti g aupinieveng
EVAAMOXTIXAC, Y 1) TORATNEOVUEVT TLWUT NS EAeYYoouvdpTtnone utepPalvel to a/2
dvew mocootwio onuelo g t(n — 2) xatavourc.

o tov éheyyo g Hy @ B = 3 évavtl g auginievpng evairaxtucic Hy -
B # 3 1 dwdxaocta elvar avtiotolyn. H ekeyyoouvdptnon mou yenolwomolelta



Topa elvoaw 1" = f(lﬁ B3 onola, xdte anéd v oyl e Hoy axoloubel t(n — 2)

xatavoun. [ Ta E‘)sﬁopsva Tou Selyuatdc uag urtohoyilouye TNV TopATNEOGUEVT
T aUTAC TNS EAEYY00LVAETNOTS oTo Selyua, €éotw t*. Amopplntovue tny Hy, ot
eninedo oTUTLOTINAG ONUAVTLXOTNTAS Q, av [t*| > La/a(n — 2).

[o tov éheyyo e Hy : B = 3 évavtl tng uovomievpng evuk)\ocxnxv’)g H,
— ,31

s(Br
xdtw and Ty oyl e Hy axohovlel t(n —2) xatavour. Anopp(moups v Hy, oe
eninedo OTATIOTUAG ONUAVTIXOTNTIS (v, EVOVTL TNG CUYXEXPLUEVNS EVAANAXTIXAS,
av t* > te(n —2).

B1 > 3 1 eheyyoouvdptnon nou yenowonoleiton elvon w0 1T = , 1 omola,

o tov éheyyo e Hy : B = 3 évavtl tng wovomievpng evuMocxnxv’)g H,
_ Bi—

s(h
xdtw and Ty oyl e Hy axohoulel t(n —2) xatavour. Anoppintouvue v Hy, oc
eninedo OTATIOTUNAG ONUAVTIXOTNTAS (v, EVOVTL TNG CUYXEXPLUEVNS EVAANAXTIXA,

av t* < —to(n —2).

f1 < 3 1 eheyyoouvdptnon nou yenowonoleiton elvor w1 1T = , 1 omola,

Hoapatnpovuevo Eninedo Lnuavuxdtnroac (p-value)

To noapatnpoluevo eninedo onuavtixétnrac (observed level of significance 1
p-value) opiletar we 1 mbavétnta va ndpel 1 eheyyoouvdptnon, T, wun tdoo 7
TEELOCGOTEPO aAxEalo AT TNV TUPATNPOVUEYT, 0TO Oelyua uag, .

Iopatrpnon: 'Otav Adue axpala oTov optoud tou p-value, evvoolue axpaia wg
TPOG TNV CUYXEXPIEVT EVOAhaxTLXT| Tou eAéyyou. 'Etol, yio auginieupo éleyyo,
p-value=P(|T| > |t*|), ev® Yy Toug wovémhevpoug eéyyoug p-value=P(T > t*)
f p-value=P (T < t*), avtiotouya.

Ye onolovdnrote éheyyo unobéoewy, anoppintouue TNy Hy av 10 TopaTneoUuevo
eninedo onuavtxdtntac (p-value) elvat younhétepo ané to tpoxaboplouévo eninedo
onuavTXoTnTog, a. Mddtota, 6oo uxpdtepn elvar 1 twur) Tou p-value téoo Loyupdtepn
évdelln aroteiel autd evavtiov tne Hy.



"Aoxnon

'Eotw 10 evahAaxTind anhd ypouxo UoVIENO
Y, =085+ 51(Xi — X))+, &~ N(0,0%), aveldptnta.
(a) Na Peeboiv ot extuuntéc uéylotne thavogdvelas Twy TopaUETEWY TOU UOVTELOU.
(b
(c

(d) Na mpayuatonownfel o Ereyyoc 6TATLOTXAC ONUAVTIXOTNTAS TOU GUVTEAEDTY
B ot €.0.0 a.

Na Bpefel n xartavourh tou 3.

Na xataoxevactel didotnua euntotoolvng cuvteheot] 1 — a v to .

)
)
)
)

Ao tou (b)

To evadhaxtixd ypoupixd Uoviého tne doxnong elval Loodivauo ue To apyixo
ATAG YEUUULXO UOVTEAO.

Y = Bot+ 51 Xitei, = 50+51X+51(X1—X)+€i = 5§+51(Xi—)_()+5z’ émou By = Lo+ X.
‘Apa BSZBO+61X:Y—B1X+61X:Y

Enewdn o Y; elvar xavovxée t.u., 10 5 = Y elvon enlong xoavovn) T.u. g
YOUUUXOC GUVSUAGUOS XAVOVLXOV.

E(Bék) = E(Bo +31X) = E(Bo) —I—XE(Bl) =B+ 53X = By -

Evaihaxtixd

B(%) = B(7) = B (2

) = B0 = X0+ - )

1 * 1 Ve *
=l +EZ<XZ' —X) =0
0

Anhadh 3 auepbhnmTn exTuftolo.
- - _ Y'Z 1 1 1 0.2
V) =0t = V) =V (2) = 5 IIV00 = 5 30t = Gnot = T

n

Apa 35 ~ N(B3, ).
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Katavouéeg Tetpaywvixdy Moppdy

Oplopéc: 'Eva ouoyevég moAudvuuo 20u Babuol o n uetoBAnTég xaleltal TETpoY OVLXT
uopptr, o auTéc Tig YeTaBAnTEC. Edv xat o ouvtedeoTtéc xat ou ueTaPBANTES elvon
Tpayuoatixol aplbuol 16Te xakeltol TpayUATIXT TETEAY WX LORYH.

Ynuetwon: Ouoyvevéc mohudvuuo elvor autd mou €yet (8o dlvaun oe dhoug Toug
bPOUC TOL.

Hapodetypata

(1) X7+ X1Xs + X7 tetpayovind wopoh wg tpoc X1, X
(2) X7+ X7 + X7 — 2X, X, tetpayovixnd wopgy ws tpog X1, Xo, X3

(3)X? + X7 — 22X, — 4X, + 5 Sev elvar tetpaywvih wopph oc tpog X1, Xo
I
(X1 —1)24 (X —2) ol ebvar o mpog (X7 — 1), (Xe — 2)

pétaon. 'Eotw X1, Xo, ..., X, t.d. and v tu. Xxaw X, 52 = L 37 (X;—X)?
0 derypatde péooc xat 1 ety daonopd avtlotoryo. H Ty, (n—1)5? elvon
uta TeTpa Yo nopet otic n Tl X1, Xo, ..., X,

Anédeln.
(n=1)S> = ¥(X; = X)* = XX, - 2592

n

=EXE+%§")2—QZXZZX¢ =

n

:ZXi2+ (Zfz)Q —%(ZXZ')QZ
:ZXE—%:ZXE—%{ZXEHZXZXJ}:

ij=1
1<J
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n

1 2§ R
- ZXf - Z X; X, Tetpaywviny| Lopeh
ij=1
Ve
MopatApnor: Dvoptlovue 61 €dv X ~ N(p,0?) xow Xy, Xo, ..., X, 1.5, 167¢
(n—1)5 2
=~ X

IMopathenon: Dvoptlovue 6T €dv Q1, Qa, .. ., Qk elvar aveZdpintee X? T.u. ue

N ’ / k ’
ri,i =1,...,k B.e. avtlotoyo, t6te N .U Q =D, Qi elvon X(21"1+7“2+...+rk)'

Ocevpnua. 'Eoton Q) = Zle Qi 6mou (1, Qa, . . ., Q) Elval K TEOYUOTIXES TETRAYWILXES
Uop@ég ot n aveddpTnTeg T.u. Tou axohoufoly TNy xavovixy| xatavour Ue UEGoug

1, Mo, ... avtioTolya xat Ty (St Stwomopd 2.
? b) 7 n
'Boe exione 6 (i) Q Q1 @ Q-1 ;2
nec ot (4 g2 g 2 €Y 0LV TNV XATAVOUT) UE T, T1,T2, ..., Th—1

B.e. avtiotoya, xat (i) Qr un apvnuxr. Téte
(D)Q1,Qa, . .., Q elvar aveldptntec xa

2%

2 7
~ X(py OTOU T =T — (ri4+ro4...+751).
Ilpétaom. 'Eotw 1o ypouuxd uoviého

Yi =0+ 5X; +e;

Y =085+ 5(Xi — X) +2 e 85 = B+ 51 X.

Edv &; ~ N(0,02), t6te ¥; "5 N(fo + 1 X, 0%)
"Y; ~ NG5 + 5u(X; — X),0%).

Y YV -Y)? (Vi b 5

Loy el 6T =
o2 o2

o2 . o
(Vi — 5 — (X — X))?

o2

~ X{oo2)

2
~ X(nf2)'

1) ahhLide
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Anddely,.

(Y= fo— 51X =2 (Yi = 85 — (X = X))* = )
=50 [ = 6) + (B — B — )+ [¥i— B — A — X))
(6mou éxouue TpocBagaipéoet Y; = Bg +61(X; — X))
= (5 — 557 + (Br — AP DX~ X4 S [0 - G~ A(X - X)) 40

(aBpolopata dimhaciov yvouévey = 0)

Yuupoiilovue ue
Q=% fo— X = X (Vi - 85— (X, —X))2
Q= n(Bs - 55)° )
Q2 = (ﬁl - 51)2 Z(Xz - X)2 )
Qs =2 [Yz‘ —35 _Bl<Xi —X)}

Eivar @ = Q1 + Q2 + Qs.

Ta Q, @1, Q2, Q3 elvor TETPAYTWVIXEC UOPYEC WS TEOC XAVOVIXES T.U.

Y = Bo — B Xi)?
ETE(.OT]C éXOUHE }/; ~ N(ﬁo + ﬂlXi,O'Q) = ( 50 - ﬁl )
g
n (Yi— B — 4 Xi)?
2

2
~ X0)-

O Y; etvar aveldptnteg dpa D ;- - ~ X(Qn);
OnA. % ~ X(2n).
By~ NG Ty 5 e D
B~ N(B, E?:1<;j — X)Q) = > i (Xi — 52)2(61 — B)? _ % X(Ql).

To Q3 elvon un apvntixd, dpa ue Bdon To Hedpnua

N ~ _ 2
0, Ti-g-nx-X] ye
i = > ~ X

2

2 — V2
o2 o (n—1-1) = X(nf2)'
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Mévet va detéouue 6Tt tat abpolouata dimhactowy yYivouévewy elval undevixd.
N \ \ \

(1) 2320 — 65) (81 6)(X X) =255 — 65)(Br — 1) D(X; — X) =0
(1) 25285 — 55 (¥ — 5 — (X — X)) =

=20 — B5) (¥ - Y>—2<Bz; B (X = X) =0
(i1i) 2 2(B — 1) (X -—X)(Y B - m(xz-—fc)):

= 2B — 1) (X = X)(% — T) = 2(B - Bk S~ X =

= 205=9) | S =01 - S e S - X <o

‘Acxnon

Alvetat To Ypautxd UOVTEROD
YV, =B(X;i— X)+e,i=1,...,n,& ~ N(0,0?)acuoyétiota.

(4) Na Beebel n e.e.t. 3 ™C [ XAl 1) XATAVOUT| TNG.
B—p, ;

(1) No Beelel 1 xatavour; Tng otatoTixic oLUVEETNOYC @ omou s2(B) elvan
$

o.€. TNS SLAOTORAS TOU B B
(i77) T dedouévn wun Xy va Beebel d.e. ouvtereoth 1-a yia o B(Xy — X).

Adon

(2) Extlunon ehaylotwv tetpaydvov: ehaytotonotodue Ty tocdtnto

Q=> el =X (Vi — B(X; — X)) wc npoc f.

o0 ) )
%:_ZZ(Xi_X)[K—ﬁ(Xi—X)] —0
:>_Z<Xi—X>K+ﬁZ(Xi_X)2_0:>B_M

To f3 elvan YPAUUXOS GUVBLAOUOS TwY Y], oy
. X, — X
B =>kY; 6nou k; = Ve YE otafepéc.
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Enedf g; ~ N(0,07%) acuoyétiotec dpo xat aveldptnteg T.\., oy lel 6Tt
Yi ~ N(B(X; — X),0%).

Apa to B axohoulel xovovixr xatavour ooy Yeoduixos cuYSUAoUGS AVELAETNTWY
HOVOVLXOV T.U.

Eivou
I - XY (X - X)E(Y))
E(B)=FE S(X; — _)2 o ZXZ_X)Q
_ZE DB - X) Y - X
> (X — X)? 2 (Xi — X)?

Anhadi elvar a.e. Tou .

22X —X)Yi] XX =XV o (X - X)? o’

V() =

>(X = X)?

(sx-xp)  (sen-xp) T

‘Apa
A 2
B NGB =)
>(Xi — X)?
- _ 3(X. — X))2
(77) Oa delouue TpdOTA 6TL TO LY ﬁa(i(l X)) ~ an_l).

DY =BX = X)) = (Yi— B(Xs = X) + BN - X) - BN - X))P =
=3 [ m)E - X) + (- B, - X)) =
= (0-0) Y _(Xi=X)*+) | (m—ﬁ(&—)‘())zmﬁ—ﬁ) Y (= X)Yi-B(Xi—X)] =
= (3= x-X2 Y [v - A - D)
vt Y (X - XY - B - X)) = DX - XY - FT(X, - X)?



15

"Apa €yovue

Q = Q1+ Q2, 6mov
Q=> <Y% - B(X, — X)>2 TEOYUATINES
Q1= (68— B2 (X; — X)? TETPUYWOVIXES LOPYES
Q2 = 2 (Yi = B(X; - X))

02‘ ~ X (21)
Q _ XMi-pXi- X 1
g2 o2 (n)
; ’ B-BPY(Xi-X) _Q
ﬁwNwixg_mﬁé( )%f ):TﬁwX&

Enewd?) Q2 elvar un apvntind, and 1o Oedpnua TETEAYWOVIXOY LOpGOY €Y0UUE

Y - B(X; — X))?
Q _ Y(Vi— B 2 Ly

o2 o?

Eépoupe b av W~ X7 ), tote BE(W) =n — L.

Y- B = X))

Y — (X, — X))?
ApozEZ:(Z ﬁ<21 >>]:n—1=>E =o0”.
o - n—1
Y; X, — X))?
Apa 1 6% = 2% nﬁ(— { ) elvat a.e. Tou o2
52 ) 2
xor 1 S%(B) = 4cTou o?(f) = -

S -G - XP (-8

"Eyouue Beel 6T = = = (n—1)
‘Apa
(n —1)S*(B) Y2
5 n—1
o*(B) Y

xaL 1 xotavour) Tne elvat aveldptnTy Tou .



"Apa
p—p
r—_— 90 B8 ymo
m-ns2@)  s(6)
2 (B)(n—1)

(¢3i) Zntéue AE. y to f(Xo — X).

E’LvocLP<—t%(n—1)< ﬂ(_é)ﬁ <t%(n—1)> =1—-«
s

"Apa to {nrovuevo AE. yw to 8 ue ouvieheotr 1-a elvat

15 (n - 1)s(0)

5
on6te T0 A.E. vy 1o 3(Xy — X) elvan
X)

B(Xo — X) +ts(n— 1)s(8)(Xo — X)

16



